

# ...t korabeli stúdiófotókból

Károly, az első háborús fotóriporter műhelyfotóiból nyílt kiállítás tegnap déli Euro Foto Art Galériában. Mindez egy átfogó rendezvénysorozat része.

jóvoltából került Nagyváradra, tudtuk meg. Két nappal korábban Kolozsváron nyílt nemzetközi szimpóziummal összekötött fotószalon a művész képeiből és akvarelljeiből, ma pedig a budapesti román intézetben nyílik ugyancsak szimpóziummal összekötött fotókiállítás, melyen a művész hatvan fényképének a digitális változata tekinthető meg. Mindez országos premier, hangzott el.

Tóth István megnyitó beszédében felhívást intézett a liceumok tanulóihoz, hogy ne mulasszák el meglátogatni a tárlatot, mely három hétig tekinthető meg a galériában. A Váradon kiállított fotók egyeb-

ként szinte kizárólag műhelyfotók, melyeken a XIX. századi román társadalom kiemelkedő alakjai (például C.A. Rosetti, Alexandru Ioan Cuza) mellett mostanra ismeretlenné vált hölgyeket, férfiakat, gyerekeket örökített meg a művész.

## Háborús fotók

Ramona Novicov műkritikus a szakszerűen elkészített stúdiófotók mellett a művész háborús fotóit is méltatta. Mint elhangzott, számára is meglepetés volt, hogy Szathmári Pap Károly nem hagyta magát eltéríteni „ruhaköltemények és attitűdök varázsa által”, az emberi dráma jobban érdekelte, s a lélek

## ZENE

A kiállításmegnyitón – mint ahogy az már hagyományoszerű – a Varadinum vonósnégyes két tagja, Tokaji Ágnes és Bozsódi Beáta adott elő a hangulathoz illő komolyzenei alkotásokat. Balassa Sándor-, Dankó János-, Mozart- és Mazas-művek hangzottak el.

legmélyére hatoló, mélységesen emberi képeket készített többek között román és török rabokról.

Ezt követően Tóth István egy kalendáriumot nyújtott át Roman Novicovnak, melyet a művész fotóiból és akvarelljeiből állított össze és adott ki a művelődési minisztérium.

Delorean Gyula helyi tanácsos egy Márai Sándor idézetből kiindulva („A nagy kérdés nem az, mit hoz a holnap? Az igazi kérdés, mit hoz a tegnap?”) azt hangsúlyozta: amint ezt a jelen kiállítás is bizonyítja, a múlt napjainkban is jelen van. Egyúttal kiemelte Tóth István szerepét a tárlat létrejöttében. Később Ioan Moldovan, a Familia folyóirat főszerkesztője méltatta Szathmári Pap Károly művészi tevékenységét.



...állítás hétköznap 8 és 17 óra között látogatható, a belépés díjtalan

## Médiaüzenetek és evészavarok

A PKE-n működő Janus Pannonius Szakkollégium várja az érdeklődőket január 18-án a Médiaüzenetek és evészavarok című előadásra.

„Ha nem tudjuk másként legyőzni, hát megesszük a stresszt, a fáradtságot, a haragot”. Dr. habil. Forgács Attila, a Budapesti Corvinus Egyetem Társadalomtudományi Karának Magatartástudományi és Kommunikációs elméleti Intézetének igazgatója bizonyítja szavait 2012. január 18-án 18 órától a PKE dísztermében. „Tanulságos könyvet írt Forgács Attila, a Corvinus Egyetem Pszichológiai Központjának vezetője, Az evés lélektana címmel (Akadémiai Kiadó, 2004). A szerző

abból indul ki, hogy tudathasadásos állapotban van az emberiség. Az is baj, ha nincs mit enni, az is baj, ha van. Mind többet tudunk arról, hogyan is kellene étkeznünk: számoljuk a kalóriákat, gyűjtjük a diétákat, vesszük a csodabogyókat, gazdagítjuk a fitnessgurukat. Ehhez képest egyre többen, egyre fiatalabban egyre kövérebbek. A több éve evészavarokkal foglalkozó tanár elmondja mire készítetnek a Légy sovány!, Egyél, fogyassz!, Félj az ételektől!, Az étel el fog fogyni!, Nem

vagy elég nőies / férfias! médiaüzenetek. Az előadás nemcsak a hölgyek figyelmét kelti fel, hanem a marketinggel foglalkozó hallgatók gondolatmenetét is felforgatja majd” – áll abban a meghívóban, amit a Janus Pannonius Szakkollégium nevében Borzási Kinga szakkollégista és Györbíró András tudományos igazgató juttatott el szerkesztőségünkbe.

www.erdon.ro  
www.erdon.ro  
Szóljon hozzá Ön is!



Január 14–16. között munkatársai folytatták egész megye területén. 361 büntetést szabtak, továbbá 30 jogosítványengedélyt vontak be, 12 balesetet jegyeztek fel, a gyorsajtás miatt, tíz átkelés miatt bünteték, akilag hibás gépjármű miatt és 193 esetben ok miatt büntettek.

Január 15-én a országúton tes országúton árral bemérték D.R 35 t, aki 108 km/óra sebességkorlá- km/óra sebességkorlá-

Január 14-én 3.20 óra örököt arról értesít- Mărășești utcában egy . A rendőrök a helyszí- hogy S.Z. 26 éves helyi ent az említett utcán esetben nem sérült t gépjármű szenvedett t után kiderült, hogy ciója 1,11 mg/liter tiszta

Január 14-én 18.20 utcán elkapták P.O ikost, aki jogosítvány látatás után kiderült, koncentrációja 0,84 l volt. P.O ellen eljárást

Január 14-én 21.41 körül Felsőpataknál K.A. 26 akos vezetés közben ik megfelelő sebesség- e uralmát a gépjármű út melletti árokba. A n megsérült az autó rgita megyei lakos.

baton, január 14-én radi Ștefan cel Mare ák T.S. 28 éves lakost, trációja 0,72 mg/liter sofőr ellen eljárást indí-

ht. Január 15-én a Tamășhidánál K.J 52 és közben nem az út- lő sebességgel haladt, tt útrészen, egy ka- és az árokba borult.